Regulamin  gry terenowej
„Śladami Jana Pawła II w Olsztynie”

Organizator:  Bogdan Wójtowicz i katecheci

*Klasy I-III (Gra)
	Uczniowie otrzymują mapkę  z zaznaczonymi miejscami odwiedzin JP II w Olsztynie. Odnajdują wraz z rodzicami  miejsca Jego pobytu. Dokumentują fotograficznie i dowiadują się co to za miejsce, co Papież w tym miejscu robił i kiedy to było.
Robią dokumentację zdjęciową ze sprawozdaniem (najlepiej w postaci  prezentacji. Jeśli było kilka grup to proszę zrobić jedną prezentację). Jedna klasa = jedna prezentacja.  Prezentacje proszę dostarczać na nośniku pamięci do 2 listopada, do katechetów. Punkty dodatkowe będą przydzielane tej grupie, która  będzie najliczniejsza (tj. rodzice i dzieci; musi to być udokumentowane na zdjęciach. Liczy się udział % klasy.) Nasza propozycja polega na tym, aby rodzice wraz z dziećmi udali się w miejsca zaznaczone na mapce, (z grupą klasową) w dowolną sobotę lub niedzielę października. Może być kilka grup klasowych w różne dni. Termin zależy od ustalenia i zebrania grupy.)

Rozstrzygnięcie konkursu 4 listopada.
W konkursie zwycięży ta grupa klasowa, która brała udział w grze i uzyskała największą ilość punktów po zsumowaniu ilości osób i prezentacji.
 
 Życzymy miłego spędzenia czasu razem i miłej zabawy.
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Uczniowie otrzymują mapkę Olsztyna z grą terenową i zwiedzając wraz z rodzicami miejsca zaznaczone na mapce. Podczas gry dzieci odpowiadają na pytania, rozwiązują zagadki i zadania  oraz zdobywają informacje potrzebne do drugiego etapu konkursu . Nasza propozycja polega na tym, aby rodzice wraz z dziećmi udali się w miejsca zaznaczone na mapce z grupą klasową w dowolną sobotę lub niedzielę października.
Po zakończeniu gry i oddaniu kart z odpowiedziami (do 2 listopada), nastąpi    2. etap do którego będą mogły przystąpić  chętne osoby z grup klasowych. Uczniowie, którzy  nie będą chcieli wziąć udziału w 2. etapie, a przeszli trasę, też otrzymają nagrody za udział.
4 listopada odbędzie się 2. część konkursu dla tych osób, które wzięły udział w grze terenowej i zostali wybrani na przedstawicieli danej klasy. Uczestnicy będą odpowiadali na pytania ze zdobytej  wiedzy oraz spostrzeżeń z terenu, w którym byli. Zwycięży ta klasa , która zdobyła największą wiedzę z gry i była spostrzegawcza w terenie.  Punkty dodatkowe będą przyznane klasie, która była najliczniejsza w trakcie gry, (zdjęcie klasy podczas gry dokumentujemy telefonem i pokazujemy organizatorowi konkursu. Liczy się udział % klasy. Może być kilka grup klasowych w różne dni. Termin zależy od ustalenia i zebrania grupy.)

 Życzymy miłego spędzenia czasu razem i miłej zabawy.
